\ 4

™

MILACRON

MPOYNE KOMMOHEHTbI CUCTEMbI OXJTAMAEHWA

< DME >




MPOYNE KOMMOHEHTbI CUCTEMbI OXNAMXKAEHUA ‘ II.' BUBTEX

vivtech
~—200/300/500-90° ' KonewoBP90° |
Matepuan: natyHb
20090BSP 1/8"BSPT 1/8"BSP 13 13
30090BSP 1/4"BSPT 1/4"BSP 18 18
50090BSP 1/2"BSPT 1/2"BSPT 26 27
} Koneno B P 45°

Matepuan: nlaTyHb

20045BSP 1/8"BSPT 1/8"BSP 13 13
30045BSP 1/4"BSPT 1/4"BSP 18 18
50045BSP 1/2"BSPT 1/2"BSPT 2% 23
FDN et
- [1BoitHOM WTYyLep
Marepuan: natyHb
() Y
I | s B e
nc‘ =i Q| £ FDN3814 3/8"BSP 1/4”BSP Y, 11 1 6,5 19
\ FDN3812 1/2'BSP 3/8”BSP 30 12 9 12 )
12 FDN1212 1/2"BSP 1/2"BSP 3 12 12 14 2
Jany _HV |
%
SW
. L
ST16 J\ [1BoiiHOiA WTyLep
1 e Marepuan: natyHb
DIN 3863
[ = — [ ST16M141-5 M14x1,5
ol [ — 6 3 9 9 17
2 8 _ N = ST16R1/4 1/4”BSP
| / ST16M161-5 M16x1,5 5
\ \ 9 3 9 9 19 €
J ST16R3/8 3/8"BSP ]
ST16R1/2 1/2"BSP 13 30 12 12 ) g
ST16M241-5 M24x1,5 S
SW X 3 4 16 16 7 £
ST16R3/4 3/47BSP 5
- L 3

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



‘ II.' BHUBTEX MPOYUE KOMMOHEHTbI CACTEMbI OXNIAXAEHUA

vivtech
‘ Pe/1yKLMOHHbIE LUTYLepbl % ST17
Matepuan: natyHb -l
L
ST17M141-5M101 M14x1,5 M10x1 n 7 17 /—
STI7M181-5M1415 M18x1,5 M14x1,5 14 9 n I — |
STI7R1/4R1/8 114" BP 1/87BP 1 7 17 | o -
- — I a
ST17R3/8R1/4 3/8"BSP 1/4"BSP 13 9 19 \ o ‘ o
ST17R1/2R3/8 1/2"BSP 3/8"BSP 18 12 24 |
ST17M241-5M1615 M24x1,5 M16x1,5 24 16 27 é \
sw
Mpobkm } AN
Matepuan: natyHb
1:16
1? [
AN2 1/2"BSPT 10 — L
AN3 3/8"BSPT 10 8 = ‘
AN4 147 BSPT 7 i
AN8 1/8"BSPT 8 5 L SwW
AN10 M10x1 8 5 — = -
ANM5 M5x0,5 5 3
ANMé6 M6x0,75 7 3
ANM7 M7x1 8 4
ANMS M8x0,75 8 4
ANM9 MIx1 8 4
ANM11 M11x1 8 5
ANM12 M12x1,5 10 6
ANM14 M14x1,5 10 7
ANM16 M16x1,5 10 8

@ CAD reference point

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



MPOYNE KOMMOHEHTbI CUCTEMbI OXNAMXKAEHUA ‘ II.' BUBTEX

vivtech
v } MpobKu ¢ HakaTKoA ‘
Matepuan: natyHb
HakaTaHHas pe3bba P 4
1:16 V360M080-75 M8x0,75 4
F’ | \\: V361M101 M10x1 ; 5
= o ] V362R1/8 1/8"BSPT 5
—_
@/ LJI ' N V365M121-5 M12x1,5 6
i ] V363R1/4 1/4"BSPT 7
L SW V366M141-5 M14x1,5 0 7
/--' T V364R3/8 3/8"BSPT 8
., Q V367R1/2 1/2'BPT 10
SPH } Pe3b6oBas npodka
L1 Marepuan: MS58 JlatyHb 1 HepXaBetoLLas cTaib
;
L
3 77 2
/ SPH06 M3 6 115
’ SPH08 M4 8 8 109
& 3 SPH09 M4 9 15
SPH10 M6 10
} 10 14
SPH12 M6 12
SPH14 M8 14 123 17
i minin SPH15 M8 15
SPH16 M8 16 12 16
SPH20 M8 20
— ST155 } YonuHUTENbHBINA WTYLep
B Martepuan: natyHb
— 7 p—
ST155M14159120 120
| . | M14x1,5 6 | 16 | 10 | 12| 17
i 7:9—\7 ——— f———— 1 ST155M14159240 240
Bla LEREL = - 198 7
S|E {F — 3 8 ST155M161513150 150
1 >_:H:]\T - r | M16x1,5 9 | 21| 14| 12| 2
, S 1| ST155M161513300 300
N
& e
] sw
— L —
" - _
— GW-Z J‘ LiTyuep nog wnakr
Sw Matepuan: natyHb
£
_ 8
S == ()
%1 & — c%[ %\ GW299Z/M8x0,75 M8 x0,75 95 45 g
G‘ Q \ ®’ GW300Z/M10x1 M10x1 120 6,0 8
()
GW302Z/R1/8 1/8"BSP 70 35 - a
o5 5 12 & GW305Z/R1/8 1/8"BSP 120 60 S
o o GW315Z/M10 M10 12,0 6,0 ot
50
- -— GW3202/M12x1,5 M12x1,5 138 80
GW307Z/R1/4 1/4"BSP 70 35 y
GW310Z/R1/4 1/4”BSP 140 90

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



‘ II.' BHUBTEX MPOYUE KOMMOHEHTbI CACTEMbI OXNIAXAEHUA

vivtech
‘ lWTyuep noa wnaHr | GW-K
Martepuan: natyHb
GW301K/M10x1 M10x1 %‘ S
1 6 1 Q Q
GW306K/R1/8" 1/8"BSPT |
GW311K/R1/4” 1/4”BSPT 14 9 14
lWyuep nog wnaxr }
Sw
Martepuan: natyHb
‘ — . |
GW330R3/8 3/8"BSP 14 10 4 10 19 oY — =
GW340R1/2 1/2"BSP 14 10 46 1 2 Qy @ Wﬂ '
28 ‘ 11
— —~—
| m
(Liryuep noa wnawr | SST
Matepuan: natyHb sw
1:16
SST1218K 1/8”BSPT [ e e [
6 1 50 n == SR
SST121K M10X1 QV S —f @
SST1414K 1/4"BSPT 9 14 54 14 —— = B J
p— L —
LTyuep yrnoBoil NoA Wwnaur L GwW
Matepuan: natyHb - L2 — ’Sl
o ‘_‘ N = e = ;J\:T\r |
5 S8 = Hi
a GW500M101 M10x1 (SIRS NN
v 6,0 | = 34 |
= GW510R1/8 1/8"BSPT 9 by, 9 Bs5 | M R .
R GW520M080-7 M8x0,75 45 L V
a GW530M141-5 M14x1,5 . —
S X B o9 | 9 | 5 | 1 118 1 | ‘/ =
GWS540R1/4 1/4"BSPT Ll
& PR R

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



MPOYNE KOMMOHEHTbI CUCTEMbI OXNAMXKAEHUA ‘ II.' BUBTEX

vivtech
BSS | YAnMHUTENbHbIE TPYGKM
‘ e 7777//#/77"71;1767 ‘ ‘ Matepuan: natyHb ‘
kS === o
S e Y
I ? oW 5 BSS1810 1/8"BSPT 100
- A e & BSS1815 NO THREAD 150 | 17 | 6 | 10 | 0 | 1
—- = BSS1825 NO THREAD 250
‘ e e ‘ BSS1415 14 BSPT EXN A
33 = = S 3 BSS1425 NOTHREAD x| 7 ’
! e —y AN
1/
I sw
L
ET } YanuHuTenbHble TpyOKM MO, WeCTUrPaHHbIIA Koy ‘

Martepuan: OumHKoBaHHasA cTanb ‘

ET18050 1/8”BSPT 1/8”BSP 50
ET18100 1/8”BSPT 1/8”BSP 100 10 11 9 5
ET18150 1/8"BSPT 1/8"BSP 150
ET14050 1/4”BSPT 1/4”BSP 50
ET14100 1/4"BSPT 1/4"BSP 100 14 12 10 8
ET14150 1/4"BSPT 1/4"BSP 150

Yy, 6
VL - YanuHuTeNbHble TPyoK

Martepuan: OumHKoBaHHasA cTanb ‘

| 1137 7777777777777 4/L,,,,,,,j16 ‘ VL18x50 50
g )b/ 1 VL18x100 BT 100 ]
- /f/f 77777 =1 VL18x150 150
VL18x200 200
- VL14x50 50
VL14x100 100
1/4"BSPT 9
VL14x150 150
VL14x200 200
VL38x100 100
VL38x150 3/8BSPT 150 12
VL38x200 200
VL12x100 100
VL12x150 1/2/BSPT 150 16
VL12x200 200
GW { LWTyuep nog wnanrm
SW
Marepuan: natyHb »
c
=] o
o S Q‘ g
S| o o c
Sy © \@ GW350R3/8 3/8"BSP 14 10 s 9 19 s
R 7/ S AN | GW360R1/2 1/2'BsP 14 10 4 n % 2
| \ S
35 &
— T —
L

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



‘ Ii BUBTCX NMPOYUE KOMMOHEHTDBI CUCTEMbI OXTAMAEHUA
¢ vivtech

‘ Linaxru } GS1090 —

Matepuan: apmM1poBaHHbIil HeiNoH
R* = paguyc n3ruba

LiBeT: B- cutuii, R- KpacHblii, T-npo3paybiii

@d2
Q@d1

BEEEEEEEEL

PaN

6510906063 6 | 12 226ap 166ap 86ap R min=36 Mmm 25 \ L
6510908083 8 |13 206ap 146ap 76ap R min=54 Mmm 50
G510909103B
GS10909103R
GS1090131245B
GS1090131245R

10 |15 206ap 146ap 76ap R min=74 mm 25

1251 18 186ap 126ap 66ap R min=90 mm 25

‘ [Linanru (He Ana Bakyyma) | VM200 —

Matepuan: Viton
R* = pagnyc u3rnba 1

He nogxoguT ana macna

@d2
Qd1

A 25m

VM20009 9 135 206ap 200 R MUH=50 Mm
VYM20013 13 18,0 206ap 200 R MuH=60 mm

Unanru “Push-to-Lock” } PTLH

Martepuan: CuHTeTUYECKAA 3N1acTOMepHast '
(Mecb, YepHas, magkaa | e

@d2
@d1

R* = pagnyc n3rnba

PTLH10R
PTLH10B
PTLH13R
PTLH13B

3/8" 16 206ap -35->85 | 20m pynou R MUH=70 mm

172" 19 206ap -35->85 | 20m pyno R MUH=84 mm

XoMyT A WnaHros } US1600 —

Marepuan: St (CrNi)

Us16001 7-12 10
US16002 9-14
US16003 10-15
US16004 12-17
US16005 14-19 n
US16006 16-21
US16007 17-22
US16008 20-25

@ CAD reference point

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



-
NMPOYUE KOMMOHEHTbI CUCTEMbI OXTAXAEHUA ‘ ”' BHUBTECX
vivtech
—US1650 | XOMyT N5 LNaHToB
E@ ‘ Marepuan: St (CrNi) ‘
] ‘ US16501 7-12 10
|| % US16502 9-14
I US16503 10-15
== US16504 12-17
US16505 14-19 n
b US16506 1621
—— US16507 72
US16508 20-25
—US1700 . XomyT AnA wiakros
W7 Marepuan: St DIN 3017
&) US17001 8-12
\ US17002 10-16
| al US17003 12-20 9
Sy Us17004 16-25
an US17005 2032
— b —
MH 1 } Konnauku ans 06>1ma LUAaHros
- ——
U
G
MH109155 9 15,5 12 2 08
MH113195 13 19,0 14 % 09
MH11322 13 23,0 17 ) 09
——9ST19 | [IByXKOMMOHeHTHbIiA WTyuep ana MH1
Martepuan: natyHb
SW
@ \‘ — '
¢ - g s
L1
L
ST1909M141-5 M14x1,5
9 6 345 19 7
ST1909R1/4 1/4"BSP
ST1913M161-5 M16x1,5
13 9 41,0 7 b))
ST1913R3/8 3/8"BSP

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

@ CAD reference point




‘ Ii BUBTCX NMPOYUE KOMMOHEHTDBI CUCTEMbI OXTAMAEHUA
¢ vivtech

‘ Mpecc AnA 06>KMMa LUNaHroB } SM1

SM1

\
CbeMHble 3arnyLuKK 6€3 pe3bObl A4S IMHUN N0A AABIEHUEM Wy

Matepuan: naTyHb, ynioTHUTeNbHOE KobLo : Viton

7

— 38
WV006 15 6 6 WV106/WV306
Wvoo7 15 7 7 WV107 /WV307 AN '
Wvo08 15 8 8 WV108 /WV308
Wvo10 15 10 10 WY110/WV310 - L —
Wvo012 15 12 12 WV112/WV312
YCTaHOBOUHBIN KNIOY + CbeMHUK \L Wy
MaTepman: WHCTPYMEHTa/IbHaA (Talb
WV106 6
wv107 7
Wv108 8 150
Wv110 10
wvi12 12
WV306 6
Wv307 7
Wv308 8 300
Wv310 10
Wwv312 12
(bemHble 3arnyLKu 6e3 pe3b0bl ANA NUHUK NOA AABNEHNEM i KN 105
‘g Martepuan: natyHb, ynnoTHutenbHoe konbLo : Viton
2 |
% — N =
R KN10506 10 6 6 ©
2 KN10507 10 7 7 |
Y KN10508 1 8 8
& KN10510 11 10 10 10 200 L
KN10512 11 12 12
KN10514 13 14 14
KN10516 13 16 16

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



MPOYNE KOMMOHEHTbI CUCTEMbI OXNAMXKAEHUA ‘ II.' gmiTe)t(_I
vivtec

WHcTpykuma no yctanoske KN-WV-AN-V

}

@ CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



‘ II.' BHUBTEX MPOYUE KOMMOHEHTbI CACTEMbI OXNIAXAEHUA

vivtech
‘ Meperopozkut ‘L WV700
MakcumanbHas remnepatypa: 200°C

WV70006 200 208 200

6 6,0 35 20 10 24 x 4 WV106 / WV306
WV70006320 320 313 305
WV70008 8 200 210 200 35

6,0 20 10 34 Pl 5 WV108 /WV308

WV70008320 8 320 315 305 45
Wv70010 200 209 200

10 7,0 50 3,0 15 35 1x 6 WV110/WV310
WV70010320 320 315 305
WV70012 200 22 200

12 9,0 6,0 3,0 15 45 1x 8 WV112/WV312
WV70012320 320 316 305
Wv70014 200 213 200

14 10,5 75 25 15 55 1x 10 WV112/WV312
WV70014320 320 318 305

ad

5
&

\

V %
|

i
QA4
‘ / %

N

N\

]

N

N\
2

WA

plai

i
-

» DR 1700 %)/ 7 /‘\ ﬁ .

'g_ nua g A‘;\H? 707 E;\'

g YnnotHuTeNbHas nauTa {/é//% .%/ﬁ/j/////i%}//é'
i

D CAD ref

N
oA
-

\

7

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

.

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



MPOYNE KOMMOHEHTbI CUCTEMbI OXNAMXKAEHUA ‘ II.' EmiTe}r(_l
vivtec

—— BBP-BB!J l I'IeperoponKm NnJ1aCTMaccoBble ‘

Matepuan: lacTuK yCToiiuMB K BbICOKMM
L2 Temneparypam

@D1-0,2
!

BBP0001 10 17 220 55 12 15 2,0 24 BBJ00O01
BBPOOD2 15 2 30 7 16 18 20 24 BBJ0002
BBP0003 20 28 350 90 20 2,0 24 29 BBJ0003
BBP0004 25 33 380 115 24 2,2 24 29 BBJ0004
— BBP-BBJ { eperopoaky nnacTMaccoBble

Martepuan: lTnacTik ycToiumB K BbICOKUM
TemnepaTypam

@D1-0,2

<) oor—H4 i i »

ol gl Efirtee——— _—

[SIESII== =

L2 L1

BBP0101 10 12 M6 1,7 180 13 15 BBJO101
BBP0102 15 16 M8 15,7 250 16 18 BBJ0102
BBP0103 20 22 M12 21,7 300 20 2,0 BBJ0103
BBP0104 25 26 M16 25,7 390 22 2,2 BBJ0104

@ CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



‘ Ii BUBTCX NMPOYUE KOMMOHEHTDBI CUCTEMbI OXTAMAEHUA
¢ vivtech

WHcTpyKuma no ycranoske BBP ———

@D1 H13 é‘

+05 é
QD2 0

8 ﬁ | —
= W]
/ ;/
WHcTpyKumA no ycranoke BBP ——

@D1 H13

(1/3xD1):05

C

L

BBJ

L2+1

QD2 H7

@ CAD reference point

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



NEPEFOPOAKU ‘ II' I %f%}ﬁ

BB . Neperopoaki npsmble,  At0iiMOBOIA pe3b60ii, C NpooKoiA ‘

‘ Marepuan: natyHb

I
/ i
1 T “
" L 7]01]A] [=]01]B]
\N%
. R ——
BB-100-1/8 104
1/8"BSPT 82 8 16 8,5 5
BB-200-1/8 204
BB-125-1/4 131
1/4"BSPT 11,2 10 24 1,5 7
BB-250-1/4 258
BB-150-3/8 156
3/8"BSPT 14,7 10 24 15,0 8
BB-300-3/8 309
BB-200-1/2 207
1/2"BSPT 18,2 10 24 185 10
BB-400-1/2 410
BB-300-3/4 309
3/4"BSPT 232 12 32 235 1
BB-500-3/4 512
@dH13.
w0
[leperopoaKki  NaTyHHbIX 3arnywek  MOMHOCTbIO %
W3rOTOBNIEHbI U3  BbICOKOKAUECTBEHHOI  NaTyHu, V/ V/ % V/
| =2
nonactu npunasHbl K 3armylwkam ana obecneyeHns =
ANUTENbHOTO CpoKa Cyx6bl. OHM obecneunsaior SY ié
HafieXXHoe YMNOTHEHMe B  YCIOBMAX  BbICOKOTO ‘ A
[aBneHnA bnarojapa KOHYCHOCTW nepexofa oT ‘ /
3aMylIKN K OTBEpCTUD C pe3bboid. (nupanbHbie \ / / / RZ B J / / / / / FL ‘ L/ / / |
w | |
neperopojKm ynyyLaiT TemneparypHblil \
banaHc, co3pnaBad TypOyNeHTHblii MOTOK B KaHane — - —— — - — i — = - —
obecneunBas, Takum  00pa3om,  [OCTaTOYHOe N LU [
ORI N\ /A /A

@ CAD reference point

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Y/ [ o= NEPETOPOKK

‘ [Teperopoaku cnupanbHble, ¢ A10/MOBOIA pe3b6oii, ¢ NpobKoii } BBS

‘ Marepuan: natyHb ‘

o =[o1]B
L
BBS-100-1/16 51 102 360°
1/16"BSPT 6,2 8 1,6 6,5 4
BBS-200-1/16 102 202 540°
BBS-100-1/8 51 102 360°
1/8"BSPT 8,2 8 1,6 8,5 5
BBS-200-1/8 102 202 540°
BBS-125-1/4 51 127 360°
1/4"BSPT 1,2 10 24 15 7
BBS-250-1/4 102 22 540°
BBS-150-3/8 51 152 360°
3/8"BSPT 147 10 24 150 8
BBS-300-3/8 102 302 540°
BBS-200-1/2 76 203 360°
1/2"BSPT 18,2 10 24 18,5 10
BBS-400-1/2 127 402 540°
BBS-300-3/4 102 302 360°
3/4"BSPT 23,2 12 3,2 23,5 12
BBS-500-3/4 153 502 540°
BBS-400-1 127 402 360°
1"BSPT 28,2 12 3,2 28,5 17
BBS-600-1 203 602 540°
odiHI3  F
2]
&
T
(®)]

Y

J

J

\
AL
- #
/

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenm . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

Y
|

@ CAD reference point

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



NEPEFOPOJKH | II.O "%ﬁ%’ﬁ

BB } MeperopogKm npamble, C METPUYECKoit pe3bboi, ¢ NpobKoii ‘

‘ Marepuan: natyHb ‘

H-——4 oo

L1+0,2 — ‘
& - - 7 ]01[A] [=]01]B]
A%
+3
BB-100-M8x0,75 104
M8x0,75 4 58 8 16 6
BB-200-M8x0,75 204
BB-100-M10x1 104
M10x1 5 78 8 1,6 8
BB-200-M10x1 204
BB-125-M12x1,5 129
M12x1,5 6 98 8 2,0 10
BB-250-M12x1,5 254
BB-150-M14x1,5 154
M14x1,5 7 18 10 24 14
BB-300-M14x1,5 304
BB-150-M16x1,5 154
M16x1,5 8 13,8 10 24 14
BB-300-M16x1,5 304
BB-150-M18x1,5 154
M18x1,5 8 15,8 10 24 18
BB-300-M18x1,5 304
BB-150-M20x1,5 154
BB-200-M20x1,5 304
M20x1,5 10 178 10 24 18
BB-300-M20x1,5 204
BB-400-M20x1,5 404
BB-150-M24x2 154
M24x2 12 19,8 12 2,5 20
BB-300-M24x2 304
OdH13
7 |
c
‘ g
/ /A g
NN ANy NI :
N ‘ ! %
A | \ 1227 :
[a]
e o :
N \ &

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Y/ [ o= NEPETOPOKK

‘ MeperopogKy CnupanbHble, ¢ METPUUECKOii pe3b6oii, ¢ pobKoii ‘L BBS

‘ Marepuan: natyHb ‘

Teflon

T
7 Og ‘
— [an]
% |
=lot]B
P - R _pomrion_7
L+3
BBS100M8 50 102 360°
BBS200M8 M8x0,75 100 4 58 202 8 1,6 6 540°
BBS300M8 150 302 720°
BBS100M10 50 102 360°
BBS200M10 M10x1 100 5 78 202 8 1,6 8 540°
BBS300M10 150 302 720°
BBS125M12 50 127 360°
M12x1,5 6 9,8 8 2,0 10
BBS250M12 100 252 540°
BBS150M16 50 152 360°
M16x1,5 8 13,8 10 24 14
BBS300M16 100 302 540°
BBS150M20 50 152 360°
M20x1,5 10 17,8 10 24 18
BBS300M20 100 302 540°
BBS150M24 50 152 180°
M24x2 12 19,8 12 2,5 20
BBS300M24 100 302 540°
]
Qd1 H13 2
— - m
>
@«
Ty
\
£
g
: Wz 70l
c
g | / |
g
g
2 «j
J VV il i

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



KACKAZHbIN OXNARUTEND BOADI ‘ II.' EmiTeiSl
vivtec

v ! Mepexoabl Ans Bofbl (0poCUTENM, KaCKAHbIE OXNaANTeNM) ‘

‘ Marepuan: natyHb ‘

T — W
\ I \
iy i S e
% ‘* %f,,,,,,T:,if:,,,,,:::,j,ii,::j,j ,,,,, = — +
1 ©
| * N =
Rp Rp © L
A 5 c (vR)
M
V485 50
V4810 100
/8" 356 9 19 42 9
V4815 150
V4820 200
V445 50
V4410 100
/4" 356 9 19 42 9
V4415 150
V4420 200
V585 50
V5810 100
/8" 362 9 26 54 12
V5815 150
V5820 200
V545 50
V5410 100
/4" 362 9 26 54 12
V5415 150
V5420 200

HEPEXOIJ,bI [ANA BOAbl NAeaJibHO NOAXOAAT ANA 0XnaXAeHUA NnacTMacCoBbIX ¢0pM n d)OpM ANA NUTbA Noj fAaBNeHNEM, rae HeBO3MOXHO NPoCBeP/INTb BOAAHON
dHal HenocpeaCTBEHHO B 6noke BcneacTane NpenATCTBOBaHNA pa60Te ToNKateneli, BbITankupatena L€HTPaNbHOro NUTHUKA U T.M.

ﬂaTyHHaﬂ prﬁKa 00/171a€T 0CTATOUHON XKECTKOCTbIO A1A COXPaHEHNA 3a30P0B BHYTPW BOAAHOIO KaHaJla U BBUHUMBAETCA B KOpNyC AnA obecneyeHna AeXHOCTI
KpenneHua. JIuHMM nopaun BoIbl MOXHO MOAKNI0YATb C 3TONA e 1160 ¢ I'IpOTVIBOI'IOJ'IO)KHOI7I CTOPOHbI JIaTYHHOTO LIECTUYTOJIbHOTO Kopmnyca.

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

@ CAD reference point




II.O BHBTEX KACKAZHbIN OXNAAMTEND BOAbI

vivtech
‘ Kopnyc opocutens % V
D A
o o %
Marepuan: natyHb I
~ = ol
vag 1/8"BSP & = RS
o o
V44 1/4"BSP ? K ? ? Y ? { !
V58 18785 9 2% 54 12 Rp =
V54 1/4"BSP S
| Rp =
A B _|C
‘ MuTatowme TpyoKM ‘L VR
‘ Marepuan: natyHb -
‘ 5
12 e ——/ Y S— |
VR6340 6 340 % }* B ——— —— % ,,, ~_|
= |
[ f <
5 " =
o — WV
— L —
‘ YonuHuTeNbHble WTyLepb } VL
‘ Matepuan: OunHKoBaHHaA CTanb
1:16 . 1:16
U' — - 17
VL14x50 50 Q = = F c ] T
VL14x100 100 | Yeee—e————— ﬁ 77777 L] ‘
1/4"BSPT 9
VL14x150 150 L
VL14x200 200 — ~L@

Mpo6ku ‘L AN

Matepuan: natyHb

1::11
ANS 1/8"BSPT 8 5 L o
AN4 1/4"BSPT 10 7 @/ i::i

-
c
o
[oN
[
v
c
o
[
2 fi
5 )
< <
J

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



KACKAZHbIN OXNARUTEND BOADI ‘ II.' E;dliTeii_l
vivtec

———T2000 l Mepexogbl AnA Bogbl (opocuTeny) ‘

Martepuan: Tpy6ka - HIKeNMPOBaHHas CTab,
LMAMHAP - HUKENVPOBAHHAsA NaTyHb

— — Joint (Viton)

b [ Mat. Laiton nickelé
o Mat. Acier nickelé pour @d 1,25/ 1,65/ 5,45
Q Mat. Laiton nickelé pour @d 0,8 /2,4 /2,95 /
B — ‘/ 30/33/4/5/6/795
% © “ 7: S——_I— 'i — G —
b= s 28 | ) =
Q £
a 2l €
8 ¢ Sl
2 Q
%
L1 L Note:T max: 200° C
g
u
T2000100-80160 0,80 1,0 DR171006-002-00
T2000101-25160 1,25 15 DR171006-002-00
T2000101-65160 10 1,65 160 4,2 2 2,0 15 12 3,0 11 DR171006-002-00
T2000102-40160 2,40 32 DR171006-002-00
T2000103-00160 3,00 4,0 DR171006-002-00
T2000160-80160 0,80 160 1,0 DR171012-002-00
T2000160-80300 0,80 300 1,0 DR171012-002-00
T2000161-25160 1,25 160 15 DR171012-002-00
T2000161-25300 1,25 300 15 DR171012-002-00
7200016165160 1,65 160 2,0 DR171012-002-00
7200016165300 1,65 300 2,0 DR171012-002-00
16 6,0 3 20 16 55 2,2
T2000162-40160 2,40 160 32 DR171012-002-00
T2000162-40300 2,40 300 3,2 DR171012-002-00
T2000162-95160 2,95 160 4,0 DR171012-002-00
T2000162-95300 2,95 300 4,0 DR171012-002-00
T2000163-30160 3,30 160 45 DR171012-002-00
T2000163-30300 3,30 300 45 DR171012-002-00
T2000254-00160 4,00 160 50 DR171021-002-00 %
T2000254-00300 4,00 300 50 DR171021-002-00 o
o]
T2000255-00160 5,00 160 6,0 DR171021-002-00 g
T2000255-00300 5,00 300 6,0 DR171021-002-00 ‘%
T2000255-45160 5,45 160 70 DR171021-002-00 2
25 12,0 6 30 1,6 98 34 U
T2000255-45300 5,45 300 70 DR171021-002-00
T2000256-00160 6,00 160 8,0 DR171021-002-00 $
T2000256-00300 6,00 300 8,0 DR171021-002-00
T2000257-95160 7,95 160 10,0 DR171021-002-00
T2000257-95300 7,95 300 10,0 DR171021-002-00

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



{D CAD reference point

BUBTEX
vivtech

\Y//

KACKAZIHbIN OXNAAUTEND BOAbI

‘ KackagHbiin oxnagutenb Bofbl

KomnakTHblit au3aitH
BOJOHENPOHMLAEMDbIIA

TouHoe onpepeneHie MeCToNoN0XeH!A 0TBEPCTHIA
Jlerkoe cHATMe M yCTaHOBKa

KackapHble oxnaputenu Bopbl Jiffy-Tite oGecneunBalor MakcumanbHyio
rM6KOCTb M NPOCTOTY UCNONb30BaHUA. MX KOMNAKTHaA KOHCTPYKLUA fenaer ux
UAeanbHbIMN ANsA OXNAXKAEHUA CePACUHNKOB UNWN ANSA TOYEUYHOTO OXNAXAeHUA
B TPYAHOAOCTYNHbIX MecTax npecc-Gopm 1 wramnos. Mx moxHO noBopauuBaTbh

el

Jiffy-Tite

Ha 360 °, He 3aTparuBas ynnotHeue Jiffy-Tite, u ux moHo nerko noaknioyatb n T
OTKNI0YaTh, flaxe eCu OHU GbINK yCTaHOBNEHbI BHYTPU.
KoHeuHoe nonoxeHue oTBepCTHIl Ha Kopnyce CANAHMA C BOJON MOXeT
6bITb TOUHO onpepeneHo, YTO fenaeT o4eHb Nerkum npasuabHoe GokoBoe J
pacnonoxeHue ot 0cHoBaHuA oTBepcTUA. LnaHru moryT 6bITb coeAMHEHbI Ha |
O[JHOI CTOPOHE UNYN NPOTUBONONOKHBIX cTopoHaXx. lIpopesb Ha KoHLe Kopnyca il /‘l:?
CMBa BOAbl OTpaXaeT MONOXKEHUe COe[UHEHNA U MOXKET 6bITb NoBepHyTa ¢ 7 _,,\\; _
NOMOLLbI0 0TBEPTKY, 4T06bI BPOBHATL COGAUHEHM C OTBEPCTUAMM ANA 3a30pa \L// |
B Tpybe. JlaryHHaAa Tpy6Ka MMeeT YCTONUMBOCTb, 4TOObI MoapepHuBaTbh T
paBHOMEpHOe paccToAHNe BHYTPY BOAAHOTO KaHana,  BBUHYMBAETCA B KOpnyC K
ANA NPOYHON NOAAEPKKM.
Jiffy-Tite KackagHbiii oxnagutens Bogbl
w220 .70 2.12 .69 77 A 2190 126 NO.1-32
w320 96 238 69 1.03 UA 250 170 1/,-28 JP251 99 | .2
ws21 96 2.69 1.00 1.03 A 250 70 1/,-28 Iw-220 N6 Jp252 124 | 46
JP253 128 | .50
1 1o -
Jws41 1.19 3.13 1.00 1.28 A 437 307 /16-20 a0 1P352 148 | @
Bce pasmepel 6 drolimax AND N9 JP353 1.51 | 45
| T— w3 IP354 163 | 56
1. Tpy6bl 6ap60Tepa MOXKHO UCMONb30BATH B KAYECTBE 3aMeHbl B COBAMHUTENAX A BOAbI. W51 N16 Ip554 1.96 | .66
2. Cepyvn pacxoga Bogbl 200, 300 1 500 ocHatLeHbl ynnoTHeHuaAMy cepuit Viton 200, 300 1 500, paccuutanbl Ha 200 GyHTOB Ha JP556 202 | .72

KBajpaTHblii A4toiiM 1 nopxoaAT Ans Temnepartyp go 400 °F.

NMpumep ucnonb3oBanus
%
< S
S | N i | N
|Gl [l
ouT P our ?
IN ?[; IN 9

Bce pasmepel 6 drolimax

0(/7

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




-
MAACTUKOBDIE OXJIAMAAKOLWMWE CTEPXKHU ‘ ” BUBTECX
W viviech
WK { HakoHeuHuK ‘
WWK020 2
WWK025 2
WWK028 2
WWK032 E)) %
WWKO035 35
WWK040 40
WWK045 45
l WWK050 50
—— WwWM 1 LlenTpanbHaa cekuns
T
‘ |
o WWM020 2
, WWMo025 2
WWMo028 2
_ M WWM032 32
[ 30
g WWMO035 35
al - WWM040 40
< WWMo45 45
’ ‘ WWM050 50
— WWF - OcHoBaHue
|
[ 1] ) |
. J % WWF020 2
3 WWF025 2 10
WWF028 2
| I WWF032 32 . "
_ M WWF035 35
gl WWF040 40
%< WWF045 45 M
' Q = WWF050 50
|
WWK-WWM-WWF i [InacTnKoBble oXNaxAatoLLme CTepXHN
L Tl -
- nxl2 L3

N

N
—

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

www.vivtech.ru

@ CAD reference point




@ CAD reference point

MNACTUKOBDLIE OXTIAMKAAIOLLUE CTEPXKHU

-
‘ ” BUBTEX
¢ vivtech
‘ CTep)KHI/ITEI'IJ'IOI'lepEﬂalWI

. WL- WM - WH

MpoBogAulan cmaska

N

2 < L S L = = e oy
g L0 N i s s S Sl 5
3 =2 I — — _ _ I I
§ © e — . o
5 ¥ L__<__ < _ < < N R T T T T
s — = > <~ == IF 1= & 2
“d<12-0,1
MokpbiTne L Kanunapbl d>12:0,2
WL5°-100°C © WLG5°-100°C
WM 50°-250°C WMG 50°-250°C
WH 150°-500°C WHG 150° - 500° C
061wee onncanue Mpeumywecrea:

(repxHy Tennonepegaun DME npenctasnaioT co6oil NOCTOAHHO CTaTUyecKMe yCTPOiiCTBa
C 0YeHb BbICOKOW TENIONPOBOAHOCTbIO (MpeBbllLaloleii Gonee uem B ThicAvy pa3
TennONPOBOAHOCTb MEAHbIX CTEPXKHel).

OHU no3BONAIT nepefaBaTh TEMNOBYIO SHEPrA C OYEHb HU3KUM TPajUEHTOM
Temneparypbl (BCero MuLLb B HECKOMBKO FPAZYCOB), 4TO 04EHb BAXKHO.

Pa6ota
(repxHu Tennonepegaun DME pabotator Ha OCHOBE CKPbITOI TeNAOTbI C pasHuLieil B
Temnepatype Mexzay 06oumu KoHamm Bcero anwwb okono 10 °C.

Ha <ropauem» KoHLe TpyOKI X1AKOCTb MCapAeTCA U nornoLLaeT sHepruio. lonyvarowwwiica
nap ABUKETCA B CTOPOHY «XONIOZHOT0» KOHLA TPYOKM, Fie OH KOHAEHCUPYETCA U 0TAaeT
3Hepruto. Mocne 3TOro XuAKoCTb NepeTekaeT 06paTHO K Apyromy Koy 6narogapa cune
TAXECTU U KanunnApHomy AeiictBuio. MocneaHee 0CyLLECTBAAETCA Yepe3 CeTb BHYTU
Tpy6KM.

CepBucHoe o6cnyxusanue DME

DME npegocTtaBnaeT pekomeHgauuv no Haubonee ddeKTUBHOMY WCNOAb30BAHMIO
CTepXHeii Tennonepegaun npu GOPMOBAHMNM METOSOM BMPbICKA WAM AUTbA MOA
Janetuem. B 60nbLIMHCTBE ClyyaeB, B pe3yNbTaTe aHau3a NpUMeEHeHNA onpezenserca
pacyeTHan NPOLIOMKUTENBHOCTD LUKAQ.

Mpumenenne

(TepH Tennonepesaun UCNOAb3yIOTCA B CeRyloLLX 0bnacTax:
— BJIUTbE META/NIOB N0} AaBNIEHIeEM

— BJUTbe NIACTMACC NOJL AaBEHHEM ZnA

a) oxnaxpeHna Gopmbl

6) npeZBapuUTENbHOTO HarpeBa Matepuana

B) BblpaBHYBaHMA pabouix Temneparyp

1. YnpowyeHHas KOHCTPYKUMA Gopmbl

(repxHu Tennonepegaun DME ucnonb3ytotca B cepAeyHIKkax, HanpaBnAtLLmX CTepXHAX,
NOAOCTAX ¥ MPOYMX 0611acTAX YopM U MPecc-GopM, ANA KOTOPbIX HEOBXOAMMO OXNax AeHe
WM KOHTPOAb Temnepatypbl. Kpome Toro, BO3MOXHOCTb pa3MeLlaTb CTEPXKHM
Tennonepeays 06nactax, HeZOCTYMHbIX ANA NPOYMX NPUCIOCOBAEHNIAANA OXNaxeHus,
MOXET MO3BONUTb YNPOCTUTL 06LLYK KOHCTPYKUMIO GopMbl. B BobLumHCTBE Cyyaes,
YMeHbLUETCA BPems, HeobX0AMMOe Ha pa3paboTKy 1 U3roToBNEHNe GOpMbI, B pe3ynbTaTe
4ero yMeHbLLAKTCA PACX0Abl Ha U3roTOBNEHME GOpM.

2. CokpalLieHne BpeMeH! LuKna
Jlusnn oxnaxaeHna, NpoXoAALLMe Yepe3 BCto Gopmy, MOTYT UMeTb BOAbLLINI AUameTp,
4yTo YCKOPAET OXNaxaeHe. bonblumit 06bem XMAKOCTM, MpoTekalowweidl No AMHUAM
OXNaX[eHNa, 03HauaeT MoBblLleHMe 06Lei TemnepaTypbl OXNaXJaloLLeil XUAKoCTH
C MeHbLUel MHTEHCMBHOCTbIO. BO3MOXHOCTL OTBOQUTL TeNno U3 Y4acTKOB, KOTopble
B MPOTMBHOM Cyuae 6bimu 6bl HEAOCTYNHbIMK, CMOCOBCTBYET NOBBILLIEHNID CKOPOCTH
OXNaXeHNA B LENOM 1 YMeHbLIEHMIO AMUTEALHOCTY LMKNa.

3. YnyuiweHue KayecTBa npoAyKLMM
(TepxeHb Tennonepefaun nepefaeT Temno oOXAAXAAlOLER KUAKOCTH, BO3BYXY WU
KOMNOHeHTaM (OpMbl, @ TakiKe PaBHOMEPHO paccenBaeT Tenno no Beeii AnuHe. Takoe
130TepMuyecKoe AeiicTBIe obecneunBaeT bonee GbiCTpOE it PaBHOMEPHOE OXNaX AeHe,
33 CYeT Yero WCKMIOYIOTCA ropAune TOYKY, MPUBOAALIME K 00pa30BaHiio PaKoBYH,
pa3pbiBaM Npy ycaake 1 NATHAM.

4. (HuxeHue 3aTpaT Ha TexHUYecKoe 06CnyKMBaHMe
YBenuyeHme auameTpa noToka b, CKOPOCTY JBIKEHNA U TENNIOEMKOCTH OX N JatoLLeld
KUAKOCTU NPenaTCTBYloT 06pa30BaHIi0 OTNOXEHNN. B pesynbrate 310ro TexHuueckoe
00CnyXUBaHMe CUCTEMbI OXNAXEHNA 11 00LLME SKCTTyaTaLMOHHbIE PAcxofbl CBOASATCA
NOYTY K HyIIHo.

5. MopepHuzauua cywectsytowmx popm 1 npecc-popm
Kpome ~MHOXeCTBa MpOuMX NpUMEHEHMId, CTepKHW  Tennonepejaun  Obinm
MoZNUUMPOBaHLI € Tem, UTo6bI X MOXHO Bbin0 CNONb30BaTL B KAuecTBe CMEHHbIX
pAetaneil ana 6apboTepoB Neperopojok M OCYWeCTBAATb TennoobMeH B 06Mactax,
KOTOpbIe paHbLLe He OXNaxZanucb.

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




NNACTUKOBDIE OXJIAMKAAIOLUE CTEPXKHU

\Y//

BUBTEX
vivtech

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

— WL(G) '~ CTepxHu Tennonepeauy
- L - - L - L |
WL-WM-WH WL-WM-WH WL-WM-WH
| | - |
2 B -—- —138 5 B 8 & = = 8‘
‘ 5 V1. L - 5. 1/ | L - ! 5 L _

g WLG-WMG-WHG (@3-->6mm) QJ WLG-WMG-WHG(@8-->10mm) J WLG-WMG-WHG(@12-->20mm)
WL250 50 WL680 80 WL1290 90
WL265 65 WL690 90 WL12120 120
WL280 2 80 WL6120 6 120 WL12160 2 160
WL290 90 WL6160 160 WL12200 200
WL2120 120 WL6200 200 WL12270 270
WL350 50 WL6270 270 WL12320 320
WL365 65 WL850 50 WL1650 50
WL380 3 80 WL865 65 WL1665 65
WL390 % WL880 80 WL1680 80
WL3120 120 WL890 8 90 WL1690 90
WL450 50 WL8120 120 WL16120 16 120
WL465 65 WL8160 160 WL16160 160
WL480 80 WL8200 200 WL16200 200
WL490 4 % WL8270 270 WL16270 20
WL4120 120 WL1050 50 WL16320 320
WL4160 160 WL1065 65 WL2050 50
WL4200 200 WL1080 80 WL2065 65
WL550 50 WL1090 90 WL2080 80
WL565 65 WL10120 10 120 WL2090 90
WL580 80 WL10160 160 WL20120 20 120
WL590 5 90 WL10200 200 WL20160 160
WL5120 120 WL10270 270 WL20200 200
WL5160 160 WL10320 320 WL20270 270
WL5200 200 WL1250 50 WL20320 320
WL650 6 50 WL1265 12 65
WL665 65 WL1280 80

@ CAD reference point




-
‘ ” BUBTEX MNACTUKOBDBIE OXJIAMKAAILLME CTEPKHU
W viviech
‘ (TepxHu Tennonepesaun ‘L WM@G) ——
L B L _ - L _
WL-WM-WH WL-WM-WH WL-WM-WH
‘ - S |
g B0 —1 8 = & 8§ 2 By - 8‘
s L 5 L AR L
g WLG-WMG-WHG (@3-->6mm) QJ WLG-WMG-WHG(@8-->10mm) J WLG-WMG-WHG(@12-->20mm)

WM250 50 WM680 80 WM1290 %
WM265 65 WM690 90 WM12120 120
WM280 2 80 WM6120 6 120 WM12160 2 160
WM290 90 WM6160 160 WM12200 200
WM2120 120 WM6200 200 WM12270 270
WM350 50 WM6270 270 WM12320 320
WM365 65 WM850 50 WM1650 50
WM380 3 80 WM865 65 WM1665 65
WM390 % WM380 80 WM1680 80
WM3120 120 WM890 90 WM1690 90
WM450 50 WM8120 8 120 WM16120 16 120
WM465 65 WM38160 160 WM16160 160
WM480 80 WM8200 200 WM16200 200
WM490 4 90 WM8270 270 WM16270 270
WM4120 120 WM1050 50 WM16320 320
WM4160 160 WM1065 65 WM2050 50
WM4200 200 WM1080 80 WM2065 65
WM550 50 WM1090 90 WM2080 80
WM565 65 WM10120 10 120 WM2090 90
WM580 80 WM10160 160 WM20120 20 120
WM590 5 90 WM10200 200 WM20160 160

- WM5120 120 WM10270 270 WM20200 200

'g_ WM5160 160 WM10320 320 WM20270 270

g WM5200 200 WM1250 50 WM20320 320

2 WM650 6 50 WM1265 12 65

: WM665 65 WM1280 80

<

)

&

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6;

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

Ten./gakc +7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru




NNACTUKOBDIE OXJIAMKAAIOLUE CTEPXKHU

\Y//

BUBTEX
vivtech

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

— WH(G) (TepXHu Tennonepegaum
B L | B L _ L
WL-WM-WH WL-WM-WH WL-WM-WH
| r |
g BE——- =3 =z B g g B 8
s /| L _ 5 /[ L _ I 1
GJ WLG-WMG-WHG (@3-->6mm) QJ WLG-WMG-WHG(@8-->10mm) J WLG-WMG-WHG(@12-->20mm)
WH350 50 WH680 80 WH1290 90
WH365 65 WH690 90 WH12120 120
WH380 3 80 WH6120 6 120 WH12160 12 160
WH390 90 WH6160 160 WH12200 200
WH3120 120 WH6200 200 WH12270 270
WH450 50 WH6270 270 WH12320 320
WH465 65 WH850 50 WH1650 50
WH480 80 WH865 65 WH1665 65
WH490 4 90 WH880 80 WH1680 80
WH4120 120 WH890 90 WH1690 90
WH4160 160 WH8120 8 120 WH16120 16 120
WH4200 200 WH8160 160 WH16160 160
WH550 50 WH8200 200 WH16200 200
WH565 65 WH8270 270 WH16270 270
WH580 80 WH1050 50 WH16320 320
WH590 5 90 WH1065 65 WH2050 50
WH5120 120 WH1080 80 WH2065 65
WH5160 160 WH1090 90 WH2080 80
WH5200 200 WH10120 10 120 WH2090 90
WH650 50 WH10160 160 WH20120 20 120
WH665 6 65 WH10200 200 WH20160 160
WH10270 270 WH20200 200
WH10320 320 WH20270 270
WH1250 50 WH20320 320
WH1265 12 65
WH1280 80

@ CAD reference point




\Ii BHBTCX MAACTUKOBBIE OXMAX LAIOLLIME CTEPKHM
[/ vivtech

DME63- MS110- MS120 ——

DME63 TennonpoBofHas nacta 400 mn
MS110 TennonpoBoAHas nacra 4501
MS120 TennonpoBoAHas nacra 10r

Pa6ouuii Ananasox

CrepxHu Tennonepegaun DME copepxat TennoobMeHHylo WAKOCTb, CneumanbHo Bblbupaemylo Mo KpuTepuio paboueil Temnepatypbl. Vmeetca 3 cepun cTepxHeit,
obecneunBaloLLIX BbICOKYH IOOEKTUBHOCTL 06MeHa B 3aZaHHOM Anana3oHe Temneparyp.

B cnyyae HU3KIX 1 cpeHIX TemnepaTyp ucnonb3yetca cepua WL ana Ananasoxa ot 5 go 100 °C, n cepua WM ana auanasona ot 50 go 250 °C.

B cnyyae Bbicokux Temnepatyp ucnonb3ayetca cepua WH ana ananasona ot 150 go 500 °C.

PekomeHzayeTca Bcerja BblOMpaTh HanbonbLUMii AuameTp 1 HaubOMbLLYI0 ANIAHY.

[inA onpefieneHuA BENMUMH SHEPrM Anarpammbl He NCNOb3YHTCA.

Ha kaxzoMm KoHLe Kax A0/ KpUBOI MeeTCA KpUTHYeckas 30Ha, B KOTopoii paboTa cTepXkHeil Tennonepeaaun He rapaHTUpyeT MakcuManbHoi 3GGeKTUBHOCTH.

Pabouas Temnepatypa
P(W)
Pabouas Temnepatypa
WH(G)

5°C 50°C 100°C 250°C 301°C 500°C  T°C

@ CAD reference point

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



NNACTUKOBDIE OXJIAMKAAIOLUE CTEPXKHU ‘ II.' EmiTe}f_l
vivtec

— WHcrpykuma no yctHoBke WL(G) - WM(G) - WH(G)

[paBMAbHO YCTaHOBMEHHbIE CTEPXHU MOrYT paboTaTb Tak Xe AOAro,
KaKk 1 dopma. IPGeKTUBHOCTL CTepxHeld Tennonepeaaun MeHAeTcA
B 3aBUCUMOCTIA OT X NOAOXKEHUA, AANHbI U AuameTpa. lpaBunbHaa
pabota CTepxHA 00ecneunBaeTcA  CHUXeEHUeM  TepMUYecKoro
COMPOTUBNEHNA 4O MUHMMYMA 33 CYeT CMoNb30BaHUA TEPMIYECKOTO
coeanHeHus B Buae Tepmonactbl DME Heat Transfer Paste 63.

MocKoNbKY KIAKOCTb BHYTPH CTEPXKHEN LMPKYIMPYET 3a CYeT bl
TAXECTN W KAMWNAPHOTO AEMCTBIA, Haunyullee MONOMXeHUe Ans
(TepXHA — BEPTUKA/IbHOE (BHM3: CTOYHMK Temna + Mcnapenue /
BBEPXY: X0N0/HaA CEKLMA + KOHAEHCALWA).

Pekomenayetca
HaumeHee 3ppeKTMBHOE NON0KEHNE - NepeBepHyTOe (BHM3Y: X0N0AHaA

C C
CeKUMA + KoHAeHcauna / BBEpXY: UCTOYHUK Tenna + VICFIHPEHI/IE).

« [lpocBepnute HeckBo3Hoe oTBepcTe Ha 0,1 MM Lupe, yem
HOMMHaNbHbIA AUaMeTp CTePXHA B Clyyae AuameTpos oT 2 fo 10
MM, 11 Ha 0,2 MM LLKpe B CTyYae AnameTpoB 6osbLue 12 Mm.

+ Y6egutecb B TOM, YT0 B MPOCBEPNEHHOM OTBEPCTUN He OCTanoch

E ONUAOK.

- Tonoxure B otBepcTue nacty DME Heat Transfer Paste 63, koTopas
0becneynT TennoBoOi KOHTAKT (TepMUYeckoe CoeMHEHNE) MeXay
CTepXHEM 1 CTaNbHOI Maccoil GopMmbl.

« BcraBbre cTepxeHb B 0TBepCTIe, Npu 3Tom nacta Heat Transfer Paste
63 pacnpegenuTca no CTeHKam 0TBepCTUA.

E Pekomenpyetca

(= KOH[IeHCATOp + X0I0ZHasA CeKLys
E = ucnaputenb + UCTOUHUK Tenna

Pexomenpyetca

C

[To BO3MOMHOCTI U306€eraTh

@ CAD reference point

He pekomenpyetcs

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Ii BHBTCX MAACTUKOBBIE OXMAX LAIOLLIME CTEPKHM
[/ vivtech

WHcTpyKuma no yctHoke WL(G) - WM(G) -WH(G) ——

Oxnaxzaemble 0651acTin HecTaHAAPTHOi GopMmbl Kak npaBino, pekomeHayetca
YCTaHaBIMBATb  CTEPXEHb Tennonepefaun  MaKCMManbHO  AOMYCTUMOTO
AMaMeTpa M aKCUManbHO JOMYCTMMOIA ANMHbIL. B cliyyae Y3Kux yuacTkoB
OXMaXaaemoil  obnactv, e Heobxopum Manblii  AMAMeTp, Nyulue

| 9 YCTaHaBNMBATb CTePXeHb MOAANbLLUE OT 0XN1aXAaeMoli MOBEPXHOCTY A TOro,
! yTo6bl MOXKHO 6b110 MCMONBb30BaTL OONbLUNIA AMAMETD, YeM YCTaHABINBATb
_ _ = % CTepXKeHb MeHbLLETo MameTpa bIKe K 0Xnax/Jaemoii NOBEPXHOCTH.
7| &l
N
=
+
>
[4+] .
contact £ NN
k=]
D-M-E 8 \?@

WL(G) WM(G) WH(G) DME63 /

[pumepbl

BHyTpu cTepxua:

1) Bce tunbl: 6€3 nuHmiA oxnaxpeHus (nepeHoc
Tenna B X0N0AHYI0 YacTb GOpMbI).

2) (TepxeHb Tennonepesaun He  KOHTaKTUpyeT
C oxnaxpawouwein xugkoctblo. [lepesava
0CYLLeCTBAAGTCA C MOMOLLbI LMPKYIALMA B
NHWN OXNAX[EHIs, PACMONOXeHHON Hedaneko
OT KOHLA CTePXHA.

3) OxnaxpeHne 3a CYeT LMPKYnALMA 03MyXa.
Ho Bce e npeanoututenbHee, utobbl Temso
nepenaBanocb 3a CYeT MepeHoca Temia yepes

Fig. Il dopMy, a He 3a CYeT LMPKYNALMM BO3JYyXa,

MOCKObKY B NOCTEAHEM

@ CAD reference point

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



YNNOTHUTENbHBIE KONbLIA ‘ II.' EmiTe}t(_l
vivtec

— DR1700 } YNROTHUTENbHbIE KOMbLA ‘

Matepuan: nepbyHas, Tepaoctb no Lopy ~72
Temneparypa ot -40°C go 100°C

L= = 3]
I
@d1 S

DR17000102-00 10 2,00 13,2 13,2 10 12,00 2,6 1,6
DR17000103-00 10 3,00 14,8 148 10 13,00 39 24
DR17001003-00 100 3,00 104,8 104,8 100 103,00 39 24
DR17001004-00 100 4,00 106,4 106,4 100 104,00 5.2 3,2
DR17001054-00 105 4,00 MmM,4 M4 105 109,00 52 3,2
DR17000121-50 12 1,50 14,2 14,8 12 13,50 1,9 1,2
DR17000122-00 12 2,00 15,2 15,2 12 14,00 2,6 1,6
DR17000123-00 12 3,00 16,8 16,8 12 15,00 39 24
DR17001202-00 120 2,00 123,2 123,2 120 122,00 2,6 1,6
DR17000133-00 13 3,00 17,8 178 13 16,00 39 24
DR17001305-00 130 5,00 138,0 138 130 135,00 6,5 4,0
DR17000141-60 14 1,60 16,6 16,6 14 15,60 2,0 13
DR17000142-00 14 2,00 17,2 17,2 14 16,00 2,6 1,6
DR17001404-00 140 4,00 146,4 146,4 140 144,00 52 3,2
DR17001502-00 150 2,00 153,2 153,2 150 152,00 2,6 1,6
DR17001504-00 150 4,00 156,4 156,4 150 154,00 5.2 3,2
DR17000161-25 16 1,25 18,0 18,0 16 17,25 1,6 1,0
DR17000162-00 16 2,00 19,2 19,2 16 18,00 2,6 1,6
DR17000173-00 17 3,00 21,8 21,8 17 20,00 39 2,4
DR17000181-50 18 1,50 20,4 20,4 18 19,50 19 12
DR17001856-00 185 6,00 194,6 194,6 185 191,00 75 438
DR17000202-00 20 2,00 23,2 23,2 20 22,00 26 1,6 .
DR17000203-00 20 3,00 248 24,8 20 23,00 39 24 '§_
DR17000204-00 20 4,00 26,4 26,4 20 24,00 52 3,2 g
DR17002104-00 210 4,00 2164 216,4 210 214,00 52 3,2 E
DR17000223-00 22 3,00 26,8 26,8 22 25,00 39 24 g
DR17000263-00 26 3,00 30,8 30,8 26 29,00 39 24 S
@

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\Ii BHBTEX YIIOTHUTENbHBIE KOMbLA
o viviech

‘ YNNOTHUTENbHbIE KObLIA } DR1700 —

Matepuan: nepbyHat, Tepaoctb no Lopy ~72
Temnepatypa ot -40°C go 100°C

0°-5 -
DR17000273-20 27 3,20 32,2 32,2 27 30,20 42 2,6
DR17000302-00 30 2,00 33,2 33,2 30 32,00 2,6 1,6
DR17000303-00 30 3,00 34,8 34,8 30 33,00 3,9 24
DR17000304-00 30 4,00 36,4 36,4 30 34,00 52 3,2
DR17000324-00 32 4,00 384 384 32 36,00 52 3,2
DR17000353-20 35 3,20 40,2 40,2 35 38,20 42 2,6
DR17000384-00 38 4,00 4.4 444 38 42,00 5.2 3,2
DR17000402-00 40 2,00 43,2 43,2 40 42,00 26 1,6
DR17000403-00 40 3,00 448 44,8 40 43,00 39 24
DR17000404-00 40 4,00 46,4 46,4 40 44,00 52 3,2
DR17000423-00 42 3,00 46,8 46,8 42 45,00 3,9 24
DR17000454-00 45 4,00 514 514 45 49,00 5,2 3,2
DR17000484-00 48 4,00 54,4 54,4 48 52,00 52 3,2
DR17000502-00 50 2,00 53,2 53,2 50 52,00 2,6 16
DR17000504-00 50 4,00 56,4 56,4 50 54,00 5.2 3,2
DR17000523-00 52 3,00 56,8 56,8 52 55,00 39 24
DR17000593-00 59 3,00 63,8 63,8 59 62,00 39 24
DR17000062-00 6 2,00 9,2 9,2 6 8,00 2,6 16
DR17000062-50 6 2,50 10,0 10,0 6 8,50 3,2 2,0
DR17000603-00 60 3,00 64,8 64,8 60 63,00 3,9 24
DR17000604-00 60 4,00 66,4 66,4 60 64,00 5.2 3.2
DR17000703-00 70 3,00 748 748 70 73,00 3,9 24
DR17000704-00 70 4,00 76,4 76,4 70 74,00 5,2 3,2
- DR17000082-00 8 2,00 11,2 11,2 8 10,00 2,6 16
'g_ DR17000802-80 80 2,80 84,4 844 80 82,80 3,7 2,2
Eci DR17000804-00 80 4,00 86,4 86,4 80 84,00 5.2 3,2
%’ DR17000843-00 84 3,00 88,8 88,8 84 87,00 3,9 24
E’ DR17000904-00 90 4,00 96,4 96,4 90 94,00 5.2 3,2
<C
v
&

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



YNNOTHUTENbHBIE KONbLIA ‘ II.' EyuiTe}t(_l
vivtec

—DR1710 ~ YnnoTHUTeNbHble KoMbLa

Matepuan: nepbyHas, Tepaoctb no Lopy ~72
Temneparypa ot -40°C go 100°C

@

\

|
i

|

|
—
ad2 -

@d1

-l
Qdel

DR171003-501-50 3,50 1,50 57 6 35 5,00 19 1,20
DR171005-501-50 5,50 1,50 77 8 55 7,00 19 1,20
DR171006-002-00 6,00 2,00 9,0 10 6,0 8,00 27 1,50
DR171006-351-78 6,35 178 9,1 10 65 8,13 22 145
DR171007-501-50 7,50 1,50 9,7 10 75 9,00 19 1,20
DR171008-002-50 8,00 2,50 1,7 12 8,0 10,50 32 2,00
DR171010-002-50 10,00 2,50 137 14 10,0 12,50 32 2,00
DR171012-002-00 12,00 2,00 15,0 16 12,0 14,00 27 1,50
DR171012-002-50 12,00 2,50 15,7 16 12,0 14,50 32 2,00
DR171012-421-78 124 1,78 15,1 16 125 14,20 22 145
DR171014-002-50 14,00 2,50 17,7 18 14,0 16,50 32 2,00
DR171016-002-50 16,00 2,50 19,7 20 16,0 18,50 39 2,00
DR171017-003-00 17,00 3,00 216 2 17,0 20,00 3.9 240
DR171020-003-00 20,00 3,00 246 25 20,0 23,00 3,9 240
DR171021-002-00 21,00 2,00 24,0 25 21,0 23,00 27 1,50
DR171021-951-78 21,95 1,78 246 25 2,0 B3 22 145
DR171023-003-00 23,00 3,00 27,6 28 3,0 26,00 3.9 240
DR171025-003-00 25,00 3,00 29,6 30 25,0 28,00 3.9 240
DR171027-003-00 27,00 3,00 316 32 27,0 30,00 3,9 240
DR171030-003-00 30,00 3,00 34,6 35 30,0 33,00 39 2,40
DR171035-003-00 35,00 3,00 39,6 40 35,0 38,00 3.9 240
DR171040-003-00 40,00 3,00 46 45 40,0 43,00 3.9 240
DR171045-003-00 45,00 3,00 49,6 50 45,0 48,00 39 2,40
DR171055-003-00 55,00 3,00 59,6 60 55,0 58,00 3.9 240 £
DR171058-003-00 58,00 3,00 62,6 63 58,0 61,00 3.9 240 e
DR171064-004-00 64,00 4,00 70,2 70 64,0 68,00 52 3,20 g
DR171074-004-00 74,00 4,00 80,2 80 740 78,00 5.2 3,20 2
DR171084-004-00 84,00 4,00 90,2 90 84,0 88,00 5.2 3,20 %
DR171094-004-00 94,00 4,00 100,2 100 94,0 98,00 52 3,20
DR1710104-04-00 104,00 4,00 1102 110 104,0 108,00 5.2 3,20 ©
DR171012000400 120,00 4,00 126,2 126 120,0 124,00 5.2 3,20
DR171013400400 134,00 4,00 140,2 140 1340 138,00 5.2 3,20
DR171015500400 155,00 4,00 161,2 161 155,0 159,00 5.2 3,20

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



\ 4

™

MILACRON

Konnekrop oxnaxpaarowwmi

nafeHve JaBNeHus He HabloaeTca bnarofaps 0TKasy OT ANMHHBIX WAHTOB 11 60/bLLIOTO YiCNa
pacxofoMepoB

3QdeKTUBHOE NapannenbHoe oxnaxaeHne Gopmbl IPOUCXOANT 3a 6osiee KOPOTKHiA NPOMEXYTOK BPEMEHM
NErkoCTb MOHTaXa 1 rpynniupoBaHIs OXNaXKAALLMX COBANHEHNIA 1N LNAHTOB

BXOZbI M BbIX0ZAbI MOTYT NOAKMIOYATLCA N0 OTAENbHOCTH

LUNAHT MOXHO YKOPOTUTb, UTO MO3BONIUT NepepadoTuiKy pabotath CO CHIMKEHHbIM JaBNIEHUEM B CACTEME
OXNAXAI0LLMI KONNEKTOP MOXET MOHTUPOBATbCA FOPU30HTANIbHO MW BEPTUKATIbHO

< DME >




vivtech

KOJINEKTOP OXNAMXK JAOLLNH ‘ II-' I BUBTEX

— WHpopmauua ' KonnexTop oxnaxpatowuii ’

- LlenbHblit anioM1HMeBbIil IKCTPYAMPOBAHHbINA aHOAMPOBAHHDII
- Koppo3uoxHocTolikuii/6e3 cBapHbIX LBOB

- (TaHpapTHble BXogbl: 17" (2 Ha cuctemy)

- IpeBapuTenbHO NPOCBep/eHHbIE MOHTaXHbIe 0TBEPCTUA

- B KomnnekTe KpacHas/cuHAA MapKupOBOYHAA NNACTUHA

- Bo3moxHO ncnonHeHue nog 3akas

BapuaHTbl
=
N T
C D
B
VTpaﬂVILlVIOHHOe npucoeanHeHue Oxnaxnaatowmit konnektop DME
OXNaXaeHus
DiBoiiHoN DiBoitHol OnuHapHbIit
C60Kky popmbl/ (Bepxy dpopmbi/ (Mop 3akas
MaLIMHbI MaLUNHDI
— WH¢popmauma
(KopoCTb OXnaxaatoLLei Bogbl — (KopocTb oxnaxaatoLLiei Bogbl ——
\ 14 14 /
Z12 . g2 ,/
qI_, TBop,bl =20°C E /
= =
3 — =
=10 S=1,5Mm S 10 — S=1,5Mm
3 X=25MMm 3 X=25MMm
= Y=15Mm Z Y=15mMm
& 8 2 8
S o 0,5 1 1,5 2 2,5 3 S o 5 10 15 20 25 30
m/c oc
NapannenbHoe NocnepoBatenbHoe
E
8
[
]
©
a
<C
v
(unbHbIii NOTOK (nabbiii noToK
Hu3kue notepu Bbicokue notepu
JaBeHNs JaBneHua

000 “BUBTEX” 127254, MockBa, yn. PyctaBenu . 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



KOJITEKTOP OXNAMXK QAL

-
‘” EI/IBTC)E
& viviech
) lpumep ——
39 X L, 39 ) 26 37
| S
\

64

150,50
1
1
1
3

@ CAD reference point

N

Konuyecrso oTBepcTuii B pagy
Pe3b6a BepxHero papa Y
Pe3b6a HimkHero paga Z
Paccroanme X

Npumep:
3/8

Pe3b6a Y

2x7

K-BO OTBepCTUMn

COLM

ApTukyn
06s3aTeNbHble [laHHble, NpeocTaBNAeMble 3aKa3unkom

HpennaraeMble CTaHAAPTHbI€ KOMMNOHEHTDI

Knanan konnekropa ¢ Yanuuutens GK 2’ natyHb
pyukon 2" [nuHa 50 mm
Aptukyn: CVH12 Aptukyn: GKMF12
[ina npumenenna c X = 41,5 mm lcnonb3yetca co BTOpbIM
pagom

06125 AnUHA KonnekTopa
Tun konnektopa (A, B, Cunu D)

(A,B,C D)

Tun KonnekTopa

268

06was gnmHa

3/8 33

Pe3bba Z X

-~

(raHpaprHble Bxogbl: 1%
Aptukyn: COMFD0001

Pacxopomep
C MeXaHU4eCKoi perynupoBKoil
BSP 14" («mama») - BSP 34" («nana»)
LWecturpannuk: SW19
06waa anuHa: 81 mm
Motok: 2 - 8 n/mMuH
TemnepatypHblii AnanasoH: ot +0 °C go
+100°C
Pabouee gasnetue: makc. 10 6ap
MpymHbl: HepxasetoLwas ctanb
[TnacTukoBble npoknagku
nHpmkatopa: byHa
Aptukyn: FM 1234

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

EC S S S =SS S S S S CSSSSSSSSSSSCE S S OSSS S S S S S ES S S S S S S S S S === o —
[igl
&
L ¢,
] .
37
nten _. |8
Llityyep/Brynka 1/4"3/8" M14x1,5 27,50 Mm
Lliryuep/Brynka 1/2" / M16x1,5 33,00 Mmm
Lityuep/Brynka 3/4" [ M24x1,5 41,25 Mm
Munumym 50 npu ncnonb3oBaHum
Vannes Mo/ 3aKa3 .
KnanaHoB KofneKTopa ¢ pyyKoit
Kak caenatb 3akazaTb*

*Sur demande






